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Die Treibacher Industrie AG ist seit 1898 Entwicklungspartner und Lieferant von Hochleistungsmaterialien sowie chemischen und

metallurgischen Produkten, die in zahlreichen anspruchsvollen Branchen, wie der Pharma-, Automobil-, Flugzeug– und Raumfahrtindustrie bis hin

zur Elektronikbranche, der Biomedizin, der Wasserreinigung oder in Umweltkatalysatoren Anwendung finden. Mit unseren Materialien steigern

wir die Performance, schützen das Klima, bewahren Ressourcen und fördern eine bessere Lebensqualität. Ganz im Sinne unseres Leitbildes - WE

ENGINEER MATERIALS – FOR A SUSTAINABLE FUTURE.

Master- oder Diplomarbeit für engagierte Studierende!
"Moderne Arbeits- und Anreizsysteme in Industriebetrieben"

Ihr Job.
Sie möchten Ihre Abschlussarbeit in Zusammenarbeit mit einem international tätigen Produktionsbetrieb der

chemischen Industrie verfassen? 

Nutzen Sie die Möglichkeit, die Treibacher Industrie AG als potentiellen Arbeitgeber kennen zu lernen und bringen Sie Ihre
innovativen Ideen, Ihr bereits erworbenes Wissen sowie Ihr uneingeschränktes Engagement ein. 

Wir freuen uns über ein gemeinsames Projekt im Bereich "Moderne Arbeits- und Anreizsysteme in Industriebetrieben".
Analysieren Sie in Kooperation mit externer Begleitung die unterschiedlichen Schichtmodelle in unserem Unternehmen sowie im

Angestelltenbereich unser 
All-In System. 

In der heutigen Zeit, in der die Anforderungen und Vorstellungen der BewerberInnen immer weiter auseinandergehen, möchten
wir unseren Mitarbeiter:Innen und zukünftigen Bewerber:innen ein attraktiv gestaltetes Arbeits- und Anreizmodell präsentieren. 

Vergleichen Sie Industrieunternehmen zu beiden Arbeitszeitmodellen und gehen Sie mit uns auf Maßnahmensuche zur
Steigerung der Attraktivität von Vollzeitarbeit. Eine Mitarbeit im laufenden Geschäft hilft Ihnen bei der Empfehlung für die

Treibacher Industrie AG. 
Begeistern Sie uns mit Ihrer innovativen Idee und senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen mit Ihrer Motivation!



JETZT BEWERBEN

 

Ihr Profil.
Laufendes Studium (FH oder Universität)
Bevorzugte Studienrichtungen, z.B. Human Ressources, Betriebswirtschaft, Wirtschaft und Recht, internationale BWL,
Psychologie,
Erste Berufserfahrung von Vorteil, z.B. durch Forschungsprojekte, Universitätsassistenz, Ferialpraktika im industriellen
Umfeld

Persönlich.
Selbstverantwortliches Arbeiten mit professionellem Zeitmanagement
Ergebnis- und lösungsorientierte Persönlichkeit mit Hands-on Mentalität
Ausgeprägte Kommunikations- und Umsetzungsstärke
Bereitschaft zu herausragenden Leistungen

Wir bieten.
Qualifizierte Betreuung und die Möglichkeit, Ihr bereits erworbenes theoretisches Wissen mit praktischer Erfahrung zu
kombinieren.
Erste Arbeitserfahrungen in einem international tätigen Konzern der Chemischen Industrie
Vielfältiges und eigenverantwortliches Aufgabengebiet mit Gestaltungspotential
Umfassende corporate benefits und Sozialleistungen
Firmeneigener Fahrtkostenzuschuss für Pendler
Immens vergünstigtes Mittagessen in der firmeneigenen Werkskantine
Kultur- und Sportveranstaltungen
attraktiver Lohn ab € 1.800 brutto p.m.

Bitte bewerben Sie sich ausschließlich über das Bewerberportal!

https://treibacher.bewerberportal.at/Login/89849

